Cuenta Publica 2020

Universidad Politécnica de Gómez Palacio

Relacion de Cuentas Bancarias productivas especificas Al 31 de diciembre de 2020

Fondo, Programa o Convenio	Datos de la Cuenta:	
	Institución Bancaria	Número de Cuenta
Recursos Propios	Banco Mercantil del Norte, S.A.	0199569807
Estatal Concentradora	Banco Mercantil del Norte, S.A.	0503407618
PRODEP	Banco Mercantil del Norte, S.A.	0807064670
Remanentes	Banco Mercantil del Norte, S.A.	0695740283
Federal Especifica	Banco Mercantil del Norte, S.A.	1034964920
Estatal Especifica	Banco Mercantil del Norte, S.A.	1034964911
PROFEXCE	Banco Mercantil del Norte, S.A.	1063205258